

# КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 175 Воскресенье, 29 августа 1943 года Год издания XLIV Цена 20 коп.

## ТРЕТИЙ ВОЕННЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД

Вступая в третий военный учебный год, советская школа может с гордостью сказать, что она немало и неплохо поработала на оборону страны, в помощь фронту за истекшие два военных года. Одним из наиболее убедительных доказательств этого является неуклонное повышение успеваемости учащихся. В 1940—41 учебном году успеваемость в школах города Томска составляла 81 процент. В 1941—42 учебном году она повысилась до 88 процентов, а в прошлом году дошла уже до 94,7 процента.

Но вместе с тем обстановка отечественной войны вскрыла и слабые стороны в работе школы. Одной из этих слабых сторон является недостаточное выполнение государственного закона о всеобщем обучении. Из школ города Томска выбыло большое количество учащихся. Часть их, правда, ушла на работу, в школы трудовых резервов и т. п., но часть детей оказалась неохваченной обучением по вине городского и районных отделов народного образования, по вине школ, которые не организовали твердый контроль за посещением школы детьми, не мобилизовали на это дело внимание общественности. По отчетам району, к концу 1942-43 учебного года вне городских школ, по довольно неполным данным, значилось 52 человека.

Несмотря на высокий общий процент успеваемости, нельзя считать, что школы сделали все, что нужно, для повышения качества учебно-воспитательной работы. В прошлом учебном году большое количество учащихся не успело по русскому языку и по математике, причем количество неуспевающих по этим предметам возросло из класса в класс.

В условиях Великой Отечественной войны ответственность учителя за качество уроков неизмеримо возросла. Однако минувший учебный год показал, что некоторые учителя, как, например, тт. Эри, Земцова, Карманова, Макарова, не готовятся к урокам, несмотря на их недостаточную методическую подготовленность.

Третий военный учебный год требует от нашей школы не только исправления ошибок, имевших место в минувшем учебном году, но и ставит перед ней ряд совершенно новых задач. Важнейшей из этих задач является правильная организация раздельного обучения мальчиков и девочек. Планомерно произвести перекомплектование школ, продумать в связи с этим вопрос об учительских кадрах мужских и женских школ, перестроить внутреннее со-

держание и формы работы комсомольских и школьных организаций и т. п.—все это задачи, не терпящие отлагательства, несмотря на то, что учебный год в старших классах начнется только с 1 октября.

В школах надо с самого начала учебного года установить строжайшую дисциплину, соответствующую требованиям военного времени. Неуклонно и твердо должны с первых же дней соблюдаться «Правила для учащихся», утвержденные недавно Совнаркомом РСФСР.

Слабая дисциплина во многих школах—результат, прежде всего, плохой, неумелой постановки обучения и воспитания, и поэтому повышение качества учебно-воспитательной работы непосредственно скажется и на повышении дисциплины среди учащихся. «Правила для учащихся» должны стать для каждого школьника нерушимым законом его учебы и поведения, а учитель должен принимать строгие меры против тех школьников, которые пытаются нарушать, вносить дезорганизацию в школьный порядок.

Итоги работы школы во многом зависят от качества подготовки к учебному году, от того, насколько организованно начнутся занятия с первых дней. В остающиеся до начала учебного года дни каждый учитель, пионервожатый, комсомольская организация школы должны еще раз проверить себя—все ли сделано ими для того, чтобы в предстоящем учебном году еще выше поднять уровень учебно-воспитательной работы школы, ее культуру в соответствии с требованиями военного времени.

Эту цель и преследует начавшееся совещание учителей начальных школ города Томска. Заведующий гороно т. Истомин в своем докладе, проанализировав прошлогодние ошибки в работе школ, заострил внимание учительства на задачах, стоящих перед школьными работниками в 1943-44 учебном году.

Высоко оценивая работу учителей, партия и правительство постоянно заботится о них. Это подтверждается и недавно принятым постановлением СНК СССР и ЦК ВКП(б) о повышении заработной платы учителям и другим работникам школ. И то обстоятельство, что постановление принято в трудных условиях военного времени, должно заставить школьных работников еще более ценить эту заботу родины и достойно ответить на нее беззаветным, самоотверженным трудом по воспитанию нашего молодого поколения.

## О ПРИСВОЕНИИ ВОИНСКОГО ЗВАНИЯ ГЕНЕРАЛА АРМИИ КОНЕВУ И. С. и ПОПОВУ М. М.

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР

Совет Народных Комиссаров Союза ССР 1940 года воинское звание генерала армии присваивает:

Коневу Ивану Степановичу.

Попову Маркиану Михайловичу.

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР И. СТАЛИН.

Управляющий делами Совнаркома СССР Я. ЧАДАЕВ.

Москва, Кремль.  
26 августа 1943 года.

### ФРОНТОВАЯ ДЕКАДА

## Выполняем обязательство

В дни фронтовой декады коллектив мажорной фабрики повышает производительность труда и в честь побед славной Красной Армии дает дополнительную продукцию для фронта.

Во всех цехах фабрики рабочие выполняют и перевыполняют дневные задания. Прекрасно работает коллектив разработочного цеха. Крошляницы Никандрова, Заварыкина ежедневно перевыполняют дневное задание.

Значительно повысилась производитель-

ность труда и в набойном цехе. Рабочий тов. Моисеев полностью освоил набойный автомат и 25 августа набил свыше 40.000 пачек махорки.

В этот день в честь Харьковских дивизий фабрика дала сверх планового задания 144 ящика махорки.

Коллектив фабрики обязался до 1 сентября дать сверх плана 1000 ящиков махорки для фронта.

А. ЗАБЕЛИНА.

Секретарь парторганизации.

## СОВЕЩАНИЕ БРИГАДИРОВ ФРОНТОВЫХ БРИГАД

На днях состоялось совещание бригадиров фронтовых бригад предприятий Кировского района, посвященное предстоящему третьему городскому слету молодых рабочих.

С докладом о задачах фронтовых бригад выступил секретарь райкома ВКП(б) тов.

Филиппов, после чего развернулись оживленные прения. Выступали инициаторы организации фронтовых бригад тт. Попкова, Лось, Долгих и другие.

На совещании бригадиры поделились опытом работы своих бригад.

Н. ВЕКШИНА.

В течение 27 августа наши войска, наступающие западнее ХАРЬКОВА, продвинулись на отдельных участках вперед от 5 до 8 километров и заняли несколько населенных пунктов. Районный центр КОТЕЛЬВА, несколько раз переходивший из рук в руки, вновь занят нашими войсками.

В районе южнее БРЯНСКА наши войска вели наступательные бои, в результате которых сломали сопротивление противника и заняли свыше 20 населенных пунктов, в том числе город СЕВСК.

В ДОНБАССЕ, в районе юго-западнее Ворошиловграда, наши войска продолжали успешное наступление.

На других участках фронта наши войска вели боевую разведку.

В течение 26 августа наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 63 немецких танка. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбит 61 самолет противника.

\* \* \*

Западнее Харькова наши войска, преодолев сопротивление противника, продолжали наступление и заняли ряд населенных пунктов. В боях за эти пункты уничтожено до полка немецкой пехоты. Войска Н-ского соединения за 3 дня боев южнее и юго-западнее г. Ахтырка истребили более 2000 немецких солдат и офицеров, подбили и сожгли 76 танков, 13 бронемашин и 20 орудий. Захвачено у противника 16 танков, 27 бронемашин, 4 железнодорожных эшелона, 2 склада с продовольствием и другие трофеи.

Южнее Харькова наши войска отражали ожесточенные контратаки танков и пехоты противника. За две боев подбито и уничтожено 23 немецких танка и нанесены серьезные потери живой силе противника.

Советские бойцы и офицеры в борьбе против немецких захватчиков показывают образцы доблести и героизма. Расчет противотанкового орудия старшего сержанта Рущико в одном бою уничтожил 2 немецких танка и несколько десятков автоматчиков противника. Группа бойцов из подразделения капитана Данильяна подорвала к немецкому самоходному орудию «Фердинанд», обстреливавшему наши боевые порядки. Красноармейцы подорвали холодную часть и захватили орудие. Танковый экипаж лейтенанта Дмитриева в боях за один населенный пункт уничтожил 2 немецких танка, 6 автомашин и истребил до роты гитлеровцев.

В районе южнее Брянска наши войска вели наступательные бои, заняли свыше 20 населенных пунктов, в том числе город Севск.

Наступление на Севск советские войска начали севернее и южнее города. После мощной артиллерийской и авиационной подготовки наши части прорвали оборону немцев и, сломив их упорное сопротивление, продвинулись вперед. В это же время бойцы Н-ского соединения атаковали город с востока. Противник не выдержал ударов нашей пехоты, артиллерии и танков. После ожесточенных боев советские части овладели городом Севск. В боях за город уничтожено более 5000 немецких солдат и офицеров. Взято в плен 700 гитлеровцев. Захвачены трофеи.

Наша авиация активно поддерживала наступление наземных войск. В течение дня наши самолеты совершили 3 массированных налета на войска и позиции противника. В результате ударов авиации немцы понесли тяжелые потери. В воздушных боях сбито 26 самолетов противника.

В Донбассе, юго-западнее Ворошиловграда, наши войска вели успешные боевые действия, в результате которых продвинулись вперед. Части Н-ского соединения истребили 800 гитлеровцев и захватили 2 немецких танка, 11 орудий, 34 пулемета и склад боеприпасов.

На одном участке Северо-западного фронта немецкая пехота атаковала наши позиции. Советские бойцы открыли огонь и уничтожили до роты гитлеровцев. На поле боя подобраны брошенные немцами 8 пулеметов, 6 гранатометов и другое вооружение. На другом участке наши разведчики совершили налет на сильно укрепленный опорный пункт противника, истребили 60 немецких солдат и офицеров и захватили 11 мелкокалиберных пушек.

## Налеты нашей авиации на железнодорожные узлы Полтава, Краматорская и на аэродромы противника

В ночь на 27 августа наша авиация подвергла бомбардировке немецкие воинские эшелоны на железнодорожных узлах Полтава и Краматорская. В результате бомбардировки возникли пожары, сопровождавшиеся сильными взрывами.

В ту же ночь наша авиация произвела налеты на аэродромы противника, на которых было отмечено большое скопление немецких самолетов. Разрывы бомб наблюда-

лись в местах стоянок самолетов. На одном из аэродромов произошел взрыв большой силы, после которого возникло много очагов пожара.

Наша авиация крупными силами продолжала наносить удары по скоплениям немецких войск, танков и автомашин противника южнее и юго-западнее Харькова.

Все наши самолеты вернулись на свои аэродромы.

Авиацией Краснознаменного Балтийского флота потоплены немецкий транспорт водоизмещением в 3000 тонн и сторожевой корабль противника.

Немецкий самолет «Мессершmitt-109» совершил посадку на поле прифронтового совхоза «Красная волна», Харьковской области. Бригадир совхоза Иван Семенович Зелинский обезоружил немецкого летчика и поручил нескольким рабочим доставить его в штаб советской части. Тем временем другой немецкий летчик, убедившись, что в поле находится штатские безоружные люди, также совершил посадку. Немецкий летчик выстрелил из пистолета в Зелинского, но промахнулся. Ловким ударом советский патриот вышиб из рук гитлеровца пистолет и задержал его. Оба немецких летчика были переданы подоспевшим красноармейцам. Самолеты в полной исправности сдали советской авиационной части.

Несколько белорусских партизанских отрядов, действующих в районах Витебской и Вилейской областей, провели успешную операцию по разрушению путей сообщения противника. Взорваны несколько железнодорожных и шоссе мостов. На крупной железнодорожной станции партизаны уничтожили все входные и выходные стрелки, семафор и эшелон с различными военными грузами. На другой железнодорожной станции сожжены немецкие воинские склады с горючим, боеприпасами, продовольствием и фуражом. Взято в плен 147 вражеских солдат. Захвачены большие трофеи.

Партизаны отряда имени Ворошилова, действующего в Полесской области, напали на охрану железнодорожной станции. Немцы были застигнуты врасплох и разбежались. Взято в плен 142 солдата и офицера противника. Советские патриоты захватили большие трофеи.

Северо-восточнее Новоросейска наши подразделения разгромили штаб батальона 116 немецкого гренадерского полка. Среди захваченных штабных документов обнаружен приказ командира 116 полка—полковника Эбб о борьбе с партизанским движением. В приказе говорится: «В лесных районах сильно возросла деятельность партизан. Ядро партизан состоит из местных жителей. Партизаны совершают многочисленные нападения на воинские команды и обозы, направляющиеся к передовой. Бесследно исчезают солдаты и офицеры немецкой армии. В соседней дивизии не возвратилась в часть команда по доставке фуража. В другом соединении 20 солдат убили своего командира и ушли к партизанам». Перепуганный немецкий полковник в этом приказе обязал свои подразделения в дальнейшем посылать обозы только под сильной охраной.

Пленный командир взвода бронемашин 19 немецкой танковой дивизии лейтенант Курт Лоттергус рассказал: «19 танковая дивизия считалась одной из лучших в немецкой армии. Поэтому, когда русские в районе Белгорода за несколько дней разгромили дивизию, мы все были потрясены. Жалкие остатки дивизии были спешно отведены в ближний тыл. Но и здесь нам не дали достаточно времени, чтобы привести себя в порядок и опять бросили в бой. Восточнее Грайворона мы попали в окружение. Многие экипажи бронемашин бросили свою технику и разбежались. Дальнейшее сопротивление было бесполезно. Я приказал своим экипажам сложить оружие и сдать в плен».

К областной конференции по внедрению поточного метода

# В ДНИ ПОДГОТОВКИ

В целях обобщения положительного организационно-технического опыта, накопленного предприятиями области за время войны, и поднятия творческой активности ученых и инженерно-технических работников, обком ВКП(б) в начале сентября проводит первую областную конференцию по внедрению поточного метода на производстве. Помимо докладов на конференции будет организована техническая выставка с показом положительного опыта работы предприятий в этой области.

Начальник технического отдела завода режущих инструментов тов. Фоменко на областной конференции выступит с докладом „Об опыте работы по поточному методу“. На эту же тему готовит доклад инженер Томского подшипникового завода тов. Пинеги. Кроме того, с докладом „О внедрении поточного метода на заводах Томска“ выступит инженер тов. Корсаков.

Заместитель председателя городского комитета ученых профессор В. Д. Кузнецов сделает доклад „О работе ученых Томска в помощь промышленности“.

В период подготовки к областной конференции на многих заводах и фабриках Томска состоялись технические совещания с широким привлечением стахановцев, инженерно-технических работников и командиров производства по вопросу внедрения поточного метода. Такие совещания проведены на заводе режущих инструментов, электромоторном, электроламповом, „Манометре“, на заводе резиновых изделий, на швейной фабрике, фабрике „Красная звезда“ и других.

Городской комитет ученых в целях оказания помощи в подготовке и проведении технических совещаний носил на предприятия своих представителей. Активное участие в этом деле приняли профессор-

доктор Розенберг А. М., профессор Добровиллов А. Н., профессор Беликовский, работники ЦИТМ'a инженеры тт. Корсаков, Московский, Сюсюков, доцент Изюмов и другие. Они представили подробную информацию в городской комитет ученых о состоянии работы по внедрению поточного метода на предприятиях Томска.

Как показала проверка, еще на ряде предприятий города руководители не уделяют должного внимания переводу сво-

его производства на поточный метод. Некоторые руководители все еще только составляют „перспективные планы“, откладывая это важное дело.

Дни подготовки к областной конференции должны быть началом широкой массовой работы по переходу на поточный метод. Как показал опыт передовых предприятий, поток является важнейшим средством мобилизации новых ресурсов на разгром врага.

## Поток — это культура производства

Опыт передовых промышленных предприятий показал, что поточный метод значительно повышает производительность труда, улучшает технологический процесс, приближает предприятие к передовой культуре производства.

На заводе резиновых изделий производство в основном перестроено на поточный метод. В большинстве цехов поток деталей, их продвижение, согласно технологическому процессу, построен правильно. Но начатое дело не доведено до конца. В отдельных цехах еще имеют место „петли“, непроизводительно используется рабочая сила, и это приводит к тому, что до завершающей операции продукция проходит ряд ненужных оборотов.

На днях дирекция завода и партийное бюро совали совещание инженерно-технического персонала, начальников цехов, мастеров и стахановцев, чтобы совместно обсудить и наметить пути для усовершенствования поточного метода производства. После доклада главного инженера завода тов. Быстрицкого участники совещания внесли ряд практических предложений, на-

правленных к повышению производительности труда.

Большинство выступающих уделяли основное внимание вопросу механизации. Тт. Мельников, Матис, Мосин и многие другие указывали на необходимость постройки в цехах подземных механизмов, установление стеллажей для деталей и для готовой продукции.

Начальник одного из цехов тов. Яхонтов привел такой пример. В его цехе ткань переносится вручную. На переносе занято 10 рабочих. При введении же незначительной механизации этого процесса можно высвободить больше половины количества людей, занятых на этой операции.

В основном все выступающие заострили внимание на необходимости организации внутрицехового транспорта и поднятия культуры производства. Поточный метод — это и есть, прежде всего, высокая культура производства.

Совещание принесло большую пользу заводу. На основе внесенных предложений должна быть улучшена работа в цехах, усовершенствован поточный метод.

Я. ЛЕВЕНБЕРГ.

# На строительстве ветки

По данным на 28 августа, предприятия и организации Кировского района выполнили план земляных работ на строительстве ветки к Таганским торфоразработкам на 54 процента. На строительстве участвовало 17 организаций района, 12 из них полностью закончили земляные работы. 8 организаций района еще не приступили к работе на стройке, в том числе транспортный институт, электромоторный завод и другие.

По Вокзальному району выполнено 22,7 процента земляных работ. Принимали участие на строительстве 9 организаций района, и только две из них закончили земляные работы. Не приступали к работе 12 организаций. Среди них Томский подшипниковый завод, завод, где руководители тт. Королев и Певзнер и другие.

По Куйбышевскому району выполнено только 15,8 процента земляных работ 5 организациями района. Остальные 5 организаций района к строительству не приступили. Правда, 3 организации этого района не могут производить работ на своих участках, так как эти участки еще заняты посевами, но такие организации, как артель „Технохим“, томторг, давно могли бы закончить работу.

Дальнейшее промедление с выполнением работ на строительстве нетерпимо. Однако некоторые руководители предприятий и организаций все еще медлят, а райкомы ВКП(б) и райисполкомы не принимают решительных мер воздействия к дезорганизаторам работ.

В. КОМАРОВ.

Начальник строительства ветки.

## НА БЫТОВЫЕ ТЕМЫ

### ГДЕ ОТРЕМОНТИРОВАТЬ БОЧКУ?

Большинство трудящихся города будет иметь хороший урожай овощей со своих индивидуальных огородов. Каждый сейчас планирует часть овощей оставить на зиму в свежем виде, часть — засолить.

Но возникает серьезная забота: где купить бочку? Бочек в продаже нет. У кого есть бочка, тот озабочен вопросом — где ее отремонтировать.

Единственное место, где можно отремонтировать бочку, — это бондарная артель „Стахановец“ (председатель тов. Лакеев). Артель долгое время пребывала в ведении леспромпсоюза, а сейчас передана горпромпсоюзу. В ее производственном плане предусмотрено: ремонт бочкотары по линии ширпотреба должен составлять 10.000 рублей в год. В частности, в июле нужно было отремонтировать бочкотары на 500 рублей примерной стоимостью ремонта одной бочки до 15 рублей. На август запланировали отремонтировать бочкотары на 1000 рублей.

Но руководители артели сумели годовой план ремонта бочкотары по линии ширпотреба перевыполнить в течение одного месяца — июля: по данным артели, отремонтировано бочкотары в июле на 12.200 рублей. „Секрет“ прост: артель выполнила заказ одного предприятия города, а указала, что ремонт бочкотары проведен по линии ширпотреба.

Трудящиеся ежедневно бивают пороги артели с просьбой отремонтировать бочку, кадонку, но встречают один ответ:

— Зайдите через неделю. Мы сейчас очень перегружены.

Возникает вопрос: кто же будет ремонтировать бочкотару трудящимися, если артель „Стахановец“ перегружена?

На это ответит, видимо, горпромпсоюз.

Ответственный редактор С. ЧЕРКАССКИЙ

КИНОТЕАТР им. М. ГОРЬКОГО. Звуковой художественный фильм „НОЧЬ В СЕНТЯБРЕ“. Начало сеансов: 1, 3, 5, 7, 9 и 11 час. Касса с 11 дня.

КИНОТЕАТР им. И. ЧЕРНЫХ. Цветной звуковой художественный фильм „СОРОЧИНСКАЯ ЯРМАРКА“. Начало сеансов: 2-15, 4, 5-45, 7-30, 9-15 и 11 часов. Касса с 1 часа дня.

ПОХИЩЕНА круглая гербовая печать Томского Государственного медицинского института им. В. М. Молотова — считать недействительной.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ РЕССОРКА. Обращаться: Крестьянская, 2.

## ТРЕБУЮТСЯ:

БИБЛИОГРАФЫ, библиотекари 1-го разряда, (желательно высшее образование (возможно наличие работников по совместительству), а также: счетовод, охранники, вахтер, ночной сторож, гардеробщик, перелетчик. Переговоры ежедневно в часы занятий. Обращаться — научная библиотека при ТГУ.

БУХГАЛТЕР. Обращаться в часы занятий в Томский промстрахсовет, Свердловская, 1.

## ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

### О ПРИЗНАНИИ СОВЕТСКИМ ПРАВИТЕЛЬСТВОМ ФРАНЦУЗСКОГО КОМИТЕТА НАЦИОНАЛЬНОГО ОСВОБОЖДЕНИЯ

17 июня французский комитет национального освобождения передал Советскому Правительству свою декларацию от 3 июня и свое обращение по вопросу о его признании. 26 августа Народный Комиссариат иностранных дел по поручению Советского Правительства сообщил Французскому Комитету национального освобождения следующее:

„Правительство Союза Советских Социалистических Республик, ознакомив-

шись с декларацией Французского Комитета национального освобождения, решило признать Французский Комитет национального освобождения, как представителя государственных интересов Французской республики и руководителя всех французских патриотов, борющихся против гитлеровской тирании, и обменяться с ним полномочными представительствами“.

### ПРИЗНАНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВАМИ АНГЛИИ, США И КИТАЯ ФРАНЦУЗСКОГО КОМИТЕТА НАЦИОНАЛЬНОГО ОСВОБОЖДЕНИЯ

ЛОНДОН, 26 августа. (ТАСС). Английское министерство информации передает, что 26 августа Французскому Комитету национального освобождения был вручен меморандум о признании правительством Англии Французского Комитета национального освобождения.

НЬЮ-ЙОРК, 26 августа. (ТАСС). Опубли-

кована декларация Рузвельта, которая содержит признание правительством США Французского Комитета национального освобождения.

ЛОНДОН, 27 августа. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, Китай признал Французский Комитет национального освобождения.

## БОЕВЫЕ ДЕЙСТВИЯ ЮГОСЛАВСКИХ ПАРТИЗАН

ЖЕНЕВА, 25 августа. (ТАСС). Из Югославии сообщают, что после занятия партизанами города Котор Варош партизанские части продвинулись на северо-запад к одному из крупнейших городов Югославии Баниа-Лука. В настоящий момент происходят ожесточенные бои в окрестностях города. Немецко-усташские войска несут большие потери. На северо-западе от города Котор Варош партизаны захватили у немцев 8 пушек и значительное количество снарядов. Ожесточенные бои происходят и на железнодорожной линии Сараево-Добой.

По дополнительным сведениям, во время

успешного нападения объединенных партизанских отрядов на немецкий аэродром близ города Сараево, где было уничтожено 34 самолета, партизанами, кроме того, уничтожено 7 паровозов и свыше 70 вагонов. Партизаны захватили 3 вагона сахара и 5 вагонов муки, предназначенные для отправки в Германию. Сахар и муку партизаны раздали местному населению. Партизаны захватили в плен известного в Югославии палача — Дурмиша и его двух помощников — убийц многих ни в чем неповинных мирных жителей Сараевского района. По приговору партизанского суда предатели-палачи расстреляны.

## НА ФРОНТАХ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

### Упорные бои

ЮГО-ЗАПАДНЕЕ ВОРОШИЛОВГРАДА, 25 августа. (Спецкорр. ТАСС). В тех местах, где недавно было сравнительное затишье и наши действующие части ограничивались лишь разведывательными операциями, идут упорные бои.

Отбивая яростные контратаки противника, наши части продолжают продвигаться вперед, с каждым днем углубляя клин, забитый в расположение боевых порядков врага. Овладев железнодорожной станцией

и крупным населенным пунктом Донецко-Амвросиевка, советские войска добились новых успехов.

Большие потери несет враг от ударов нашей авиации. От огня штурмовиков и бомбардировщиков фашисты потеряли за один день несколько танков, 73 автомашины с войсками и грузами, 5 складов с боеприпасами и горючим, 6 артиллерийских батарей. В воздушных боях сбито свыше десятка самолетов противника.